

地质社区集中清理杂乱树枝

□记者 杨元琪

本报讯 6月22日上午,卫东区优越路街道地质社区对辖区内绿化树木进行集中清理和维护,为居民提供良好舒适的生活环境。

当天上午11时许,记者来到地质社区,绿化队工作人员使用机械林木修剪设备对辖区内的绿化林木进行修剪,周围还有人拉起“警戒线”,避免落下的树枝伤人。“把我阳台外面的树枝修修吧,一刮风就蹭到玻璃,太吵人了。”听罢居民陈师傅的建议,工作人员来到他家楼下,对林木进行修剪清理。临近正午,气温飙升到30℃以上,参与修剪林木的工作人员汗流浹背,社区主任刘灿福站在椅子上举着设备修剪树木,脖子上挂的毛巾完全被汗水湿透。为了不影响居民正常通行,工作人员抓紧时间对枯枝烂叶进行清运,一直忙到12时许。

据地质社区党支部书记段红伟介绍,辖区绿化植被多,不少树木树龄已有二三十年,乱枝影响到了居民生活,为此社区专门组织这次清理活动。

世纪阳光小区:业委会组织业主自驾游

□记者 高红侠

本报讯 6月18日一大早,市区矿工路中段世纪阳光小区的业委会主任常连明早早起床,检查车辆安全、准备外出的食材等,然后与其他业主会合,开始为期两天的鲁山自驾游活动。

当天早上7点多钟,集合完毕,五辆车载着19位小区业主向鲁山县尧山镇想马河景区出发。临近中午到达目的地。业主们从车里拿出准备好的烧烤架、羊肉、蔬菜等各种食材和工具,自己动手做烧烤,有的忙着切肉、穿羊肉串,有的忙着洗菜……

吃过午饭后,大家经过短暂的午休,向想马河上游忘马沟行进,山间潺潺的流水,鱼虾在水中嬉戏,大家陶醉在大自然中。

当天晚上,在农家院吃过晚饭后,业主王艳艳带领大家跳起了广场舞、练起了太极拳等。6月19日,大家又在常连明等人的带领下来到万亩桃园摘桃子,拍照合影、泡温泉。

“这两天玩得太开心了。”业主张荣云接受记者采访时说,平时自己生意比较忙,再加上儿子正上小学,很少走开。几天前,她从小区业主群里看到自驾游招募成员,她就踊跃报名带着儿子参加了。活动结束后,儿子吵着下次还要去呢。

张荣云说,通过业委会组织的这次活动,增进了她和邻居之间的友谊,同时也感受到了大家庭的温暖。

“这次出游,我也陪父亲过了一个别样的父亲节。”业主王艳艳说,6月19日正赶上父亲节,她带着70多岁的父母一起到鲁山玩,和这么多邻居一起,老人们也非常开心。

常连明接受记者采访时说,自2012年11月份,该小区成立业委会以来,为促进邻里之间相互了解,共建和谐幸福小区,他们每年都会组织一些活动。去年他们也曾组织业主自驾游,今年已是第二次了。



(照片由市民朱先生提供)

老人义务给树“治病”

目前已坚持多年

□本报记者 牛超

如果你经常在漯河堤上散步,会时常见到一位年约七旬的老人拿着工具、药水、塑料布、绳子等东西在“鼓捣”漯河两岸的树木。他叫李明川,今年70岁,他这是在给树木“治病”。

发现李老师给树木治病的是市民朱先生。昨天,记者与朱先生取得联系,记者与朱先生取得联系,他每逢双休日早上,都喜欢到漯河堤上转转。“第一次见到这位老同志是在6月初。”朱先生说,当时,他走到光明路东侧的漯河堤时,遇到这位老同志正在用锥子挖树上的虫洞,然后用破布之类的东西在一个矿泉水瓶里蘸些药水塞到虫洞里,后用塑料布裹住缠紧,再用绳子拴住。

“第一次也没太在意。”朱先生说,上周,也是双休日,他在河堤上散步时又遇到了这位老先生,还是在给树治病。好奇心起,他上前询问,才知道老先生是自费给树治病,而且已经坚持了多年。

“这事太有正能量了

吧,你们应该报道一下。”朱先生随后拍了几张照片,给记者传了过来。

打开照片,记者愣了一下——这位老先生很面熟,这不就是本报曾多次报道过的李明川老师吗?

李明川是省书法家协会会员、市毛泽东书法协会主席。2007年11月,为了唤起公交车上市民自觉让座的意识,他曾自费制作了2万张“公交让座有奖卡”,让售票员发给自动为老弱病残孕或带小孩者让座的人。市民集够3张卡片就可领取一幅本市知名书法家的书法作品。当时,本报就此事进行了报道,曾引起不小的反响。

随后,记者与李明川老师联系。得知记者的采访意图,李老师不好意思地笑了。

据李老师说,平时他们经常在河堤上搞活动或进行书法展,时间长了,他发现漯河两岸的一些树木生虫了,“树木生虫就像人有病一样,如不及时治,它就活不长。”于是,李老师买来杀虫药,带着锥子、钻

头,还有家里的破棉花等东西来到漯河堤,挨个树木检查,见到有生虫的树,他就先用锥子、钻头等工具将虫洞周围的树皮拨开,然后用棉花蘸上杀虫药塞进虫洞里,再用泥巴堵住洞口。

时间长了,家里的棉花用完了,他就用破毛巾等物。针对生虫比较严重的树木,他在塞完药水后,就买来塑料布和绳子将树干缠上,“虫洞不透气了,慢慢虫就会死了。”

李老师义务“医治”漯河两岸生病树木已有4个年头。“从西苑小区附近的众福桥到中兴路桥,两岸有500多棵树木,我都检查过。”李老师说,担心绳子和塑料布绑得不紧,他还时不时地去检查,遇到松动,立即加固。

“虫是在不断繁殖的,所以治疗也要有续,否则起不了作用。”李明川说,现在天热了,他一般就在晨练的时候去检查。

“这种人太少了,应该倡导大家向他学习,爱护树木。”朱先生说。

优越路街道举行居民消夏晚会

□记者 杨元琪
通讯员 李倩雯

本报讯 6月16日晚,卫东区优越路街道在地质社区灯光球场举办消夏广场文艺汇演。4个社区150余位居民参加了此次演出,为辖区居民带来了一场视听盛宴。

当天傍晚,伴随着优越社区选送的歌舞《欢聚一堂》的欢快旋律,晚会拉开序幕。紧接着是合唱《站在草原望北京》《最美的歌唱给妈妈》《天上有颗闪亮的星》。14个由辖区居民自排自演的节目轮番上场,现场笑声、掌声、喝彩声此起彼伏。歌曲《越走越宽》体现了欣欣向荣的生活气息。卫东区司法局选送的节目《说法》,以快板的形式道出了基层工作人员在兼顾家庭与工作时的不易,感染了台下观众。矿工路小学小朋友带来的舞蹈《BANG BANG BANG》动感十足,给晚会增添了活力。晚会在大合唱《把一切献给党》中落下帷幕。

据优越路街道党工委副书记范庆杰介绍,此次晚会为辖区居民提供了展示风采的舞台,丰富了广大群众的业余文化生活,营造了和谐的社区生活氛围。

西市场街道:炎炎夏日家门口“联欢”

□记者 李霞
实习生 杨志慧

本报讯 歌曲、相声、小品、舞蹈……6月17日晚,新城区西市场街道红旗街社区百合金山小区门前小广场上欢声笑语,热闹非凡。由该街道举办的“2016年‘文明鹰城·欢乐中原’西市场专场”文艺演出活动正在进行,为辖区居民送上了一顿丰盛的文化大餐。

优美的旋律响起来,欢快的脚步扭起来……当天晚上7点30分,文艺演出在来自该街道团结社区天湖苑幼儿园选送的节目《水墨丹青》中拉开帷幕,接下来,歌曲《真像一对亲兄弟》、戏曲《拾花轿》、歌曲对唱《风吹麦浪》、武术表演《擒敌拳》、舞蹈《俏夕阳》……精彩的节目轮番上演,让人目不暇接。

“能在家门口看这么精彩的文艺节目,真爽!”在演出现场,带着10岁儿子观看演出的郑双英女士开心地对记者说。

该街道有关人士告诉记者,为了丰富居民文化生活,给辖区爱好文艺的居民提供一个展示才艺的舞台,他们特意组织了此次文艺演出节目。当天演出的10多个节目都是居民自编自演的。